EXCEL.  Контрольная работа по теме «графики»
В электрических сетях  ток меняет направление протекания  с частотой 50 гц. Такой ток называют переменным.
1 герц (гц) составляет 1 колебание в секунду. 

Изменение тока в сети описывают с помощью тригонометрической функции sin(t), где t – время. В каждой полуволне ток нарастает от 0 до максимального значения и снова спадает  до 0.  Некоторые устройства для своей работы нуждаются в постоянном токе. Для этих целей переменный ток «выпрямляют» для чего его пропускают через специальное устройство: диод. Диод пропускает только одну  полуволну (положительную). В этом случае ток будет прерывистым – пауза занимает  время отрицательной полуволны. Для того чтобы ток отрицательного 
направления  направить в положительном направлении переменный ток пропускают через специальное устройство – мост, состоящий из 4-х диодов соединенных специальным образом.

Задание:

Используя EXCL на одном графике на промежутке времени равном [0, 4π] нарисовать  3 графика с задаваемым количеством точек n на интервале:

· График переменного тока,
· График переменного тока пропущенного через диод

· График переменного тока пропущенного через мост.
